

“中国好室友”被湖南广电邀做实习导演?

回应称“根本没接到电视台邀请,想自己努力考研北影”

星报讯(记者 刘海泉) 雅安地震后,安庆枞阳籍大二学生黄昱舟,因拯救了全寝室财产而被网友赞为“中国好室友”。4月27日,一则“中国好室友被湖南广电聘为实习导演”的消息又将黄昱舟推向了舆论的焦点。而记者采访了解到,黄昱舟“根本没接到电视台邀请”,并称“想用自己的能力换回想要的”。

4月27日上午,有媒体称,在芦山地震中,抱着6台笔记本电脑,背着3台单反相机,手里还拿着一只小乌龟冲出宿

舍的“中国好室友”黄昱舟,被湖南广电《中国新声代》栏目邀请出任实习导演。

当天13时10分,黄昱舟发微博称,“首先很谢谢媒体关注我的导演梦,可是我还是想自己努力考研北影,因为我想凭本事做一个可以拍电视剧拍电影的导演,也在努力过四级,而且北上也是我对对自己一直以来的承诺,但还是非常感谢!”

昨日下午,记者采访了黄昱舟,而他的回答让人很是意外。

“我不知道自己被聘为实习导演了。”黄昱舟说,到目前为止,他根本没有接到湖南广电或者是《中国新声代》栏目组的邀请,“他们没联系我,也没有联系学校。而且,我想从事的是电影导演而不是电视节目的导演,我会好好努力,用自己的能力换回想要的。”

按照《中国新声代》官方微博里的联系电话,记者随后又联系了栏目组,一位工作人员说,他们并不知道邀请黄昱舟做实习导演一事。

服务业标准化龙头“有奖”

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,我省将安排300万元资金支持22个服务业标准化试点重点项目建设。

据介绍,省质监局会同省发改委严格遴选确定了8个国家级、14个省级服务业标准化试点重点项目,作为2013年省服务业发展引导资金重点支持对象。国家级、省级重点项目分别给予20万元、10万元资金支持。

掌上明珠交友不慎误入歧途

母亲发匿名短信举报女儿贩毒

马鞍山25岁清纯女子交上了“瘾君子”男友,并逐步被拉向以贩养吸的深渊。女子母亲多次规劝无效后,为真正解救女儿,毅然向警方发送贩毒信息,马鞍山警方根据这一线索,在交易现场将这对“男女朋友”抓获。

4月23日中午,马鞍山市公安局博望分局警方收到一条匿名短信:今天下午,吴婷婷和李俊将在花山区重阳路与佳山路交口处贩卖毒品。

警方立即成立抓捕组,悄悄来到短信提供的地点。经过守候,将一对嫌疑男女控制,从女子包里查获一小包毒品疑似物(后经检验疑似物中含有甲基苯丙胺,重约10克),缴获毒资5000余元。

案子是破了,可是办案民警很迷惑,是谁发了这条短信?

直到4月24日早上,警方告知犯罪嫌疑人家属来领取刑事拘留通知书时,满脸泪水的吴妈妈才给警方说出里面的故事。

原来,吴婷婷今年25岁,是个独生女,

本来有一份很好的工作,衣食无忧。后来,吴婷婷在一次饭局中认识了李俊,两人很快确定了男女朋友关系。

谁知,李俊是个“瘾君子”,他为了控制和占有吴婷婷,鼓动吴也吸食毒品。

吴妈妈很快知道了这个事,一再规劝女儿,可是入“魔”的吴婷婷根本听不进去。

毒品消费是高昂的,李、吴两人的收入无法满足购买需要,李俊便动起了歪主意,带着吴婷婷通过贩卖毒品供养两人吸毒。

吴妈妈看着女儿慢慢堕落,实在于心难忍,最后选择发短信给警察。

目前,吴婷婷、李俊已被延长刑事拘留,案件正在进一步审理、取证。(文中人物均为化名)

孙葵 记者 赵汗青

吃货们,免费品尝在等你

星报讯(记者 志强) 4月27日,2013中国淮北食品工业博览会在淮北隆重开幕。

据了解,此次会期3天,大会参会客商1500余家,其中参展企业近千家。大会参展商品种类繁多,达1.5万余种,其中国内外知名品牌商品就达数千种。展会期间,众多商家将推出免费品尝服务。

界首河中惊现腐烂死猪

星报讯(刘青 巩彬 记者 杨文艺) 4月26日下午3点多,有网友在网上爆料称,界首市西城区一条河流中漂浮大量蛇皮袋,里面装的都是死猪。

记者赶到现场发现,这段河流上不少编织袋漂浮在河面上,有的编织袋因风化破裂,死猪裸露出来,有的死猪已经开始腐烂变色。

昨日,记者了解到,事发当天,死猪被界首西城社区和当地有关部门连夜打捞上来并掩埋。



五一劳动节 · 特刊

主办: 市场星报 · 合肥大陆行电动车有限公司

关爱无限 服务到家

——大陆行五一期间隆重推出“关爱系列”营销活动

活动内容

- #### 1 关爱系列之一: 将换购让利进行到底, 大陆行再掀“换购风暴”

 - 凡在2012年5月1日以后在大陆行购车的老顾客, 凭旧车均可最高折价1500元换购大陆行任一款电动自行车。
 - 凡在2011年1月1日以后在大陆行购车的老顾客, 均可最高折价1100元换购大陆行任一款电动自行车。
 - 凡在2010年以后在大陆行购车的老顾客, 均可最高折价900元换购大陆行任一款电动自行车。
 - 其他品牌及燃油旧车也享受折价, 每辆300—600元。
 - 以上每天每店限10辆。
- #### 2 关爱系列之二: 将安全进行到底, 买大陆行指定车型均享受“我丢车, 你来赔”

凡购大陆行“关爱”系列指定车型, 均享受“我丢车, 你来赔”服务, 给您的爱车“上保险”, 让您日夜无忧。
- #### 3 关爱系列之三: 将服务进行到底, 大陆行大升级“五星服务金卡”

凡活动期间, 在大陆行购车的消费者, 均可获得“五星服务金卡”凡持有此卡的消费者, 在无法享受大陆行提供的售后服务时, 投诉至安徽省电动车行业协会经查属实, 将获得一定金额的费用补偿。
- #### 4 关爱系列之四: 将价格进行到底, 推出系列特价车

活动期间推出数款特价车, 价格低得出乎想象。
- #### 5 以上活动除每辆车获免费赠送的雨衣、头盔、气筒、锁具等, 同时将获赠著名书法家赵世新的书法作品或大陆行公司董事长指书作品一幅。

更多活动内容详见三大主体门店 / 活动时间: 4月29日—5月10日

大陆行商贸城门店	电话: 64683625	地址: 屯溪路233号(八一宾馆左侧)
大陆行批发城门店	电话: 64236923	地址: 汽摩配大市场A-2栋
大陆行屯溪路二店	电话: 64659597	地址: 屯溪路233号(八一宾馆左侧)

